



## Esclarecimentos - Processo 044/2025 - FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
01/09/2025 16:21	Boa tarde prezados, o registro da anvisa deverá ser apresentado antes da fase de lances, ou após (apenas dos itens vencedores)?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
02/09/2025 08:29	Bom dia. Conforme subitem 10.4 do TR.		Não há arquivo anexado.

### Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
03/09/2025 18:00	Boa tarde, solicito esclarecimento: ITEM 25: (Aparelho Medidor de Pressão Arterial Manual Esfigmomanômetro Adulto com Estetoscópio Premium para uso Pediátrico). A descrição menciona 'adulto', mas também indica 'uso pediátrico'. Se refere a um equipamento para uso em pacientes adultos ou pediátricos? ITEM 169: (SONDA ENDOTRAQUEAL COM BALÃO Nº 0.6). não há sondas endotraqueais disponíveis no mercado com esse diâmetro (0,6 mm), Qual numeração seria? ITEM 185: (SONDA GASTROSTOMIA NUTRIÇÃO SILICONE NR. 22). Não há especificação de quantas vias. Seria 2 ou 3 vias ?		Não há arquivo anexado.

### Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
04/09/2025 14:21	Boa tarde. Conforme os técnicos responsáveis pelos produtos, seguem as respostas: Item 25: Uso adulto. Item 169: Considerar 6 mm. Item 185: Considerar 3 vias!		Não há arquivo anexado.